
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету з питань цифрової трансформації 

16 липня 2024 року 

Веде засідання голова Комітету КРЯЧКО М.В. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні народні депутати України, члени комітету, 

присутні, запрошені, ми починаємо наш комітет. Та хотів би спочатку сказати, 

що, на жаль, Сергій Ларін поки відсутній, тому на час відсутності секретаря 

комітету підрахунок результатів під час голосування сьогодні запрошую 

здійснити Володимира Ар'єва. Прошу голосувати.  

Хто – за?  Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято.  

Ми переходимо далі. Давайте проголосуємо за порядок денний, який був 

надісланий вам раніше. Тому прошу голосувати.  

Хто – за?  Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято. 

Переходимо до першого питання порядку денного – про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо використання електронної 

ідентифікації та електронних довірчих послуг (реєстраційний номер 11232), 

підготовлений на повторне перше читання.  

Колеги, відповідно доручення Верховної Ради України Постанова від 19 

червня 24-го року № 3830 текст законопроекту про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо використання електронної ідентифікації  та 

електронних довірчих послуг підготовлений на повторне перше читання. Під 

час доопрацювання враховано зауваження Міністерства економіки України, 

Головного науково-експертного управління Верховної Ради, а також 

зауваження, висловлені народними депутатами України під час обговорення у 

сесійній залі.  

Також я хотів би подякувати усім, хто долучився до доопрацювання цього 

закону. Я вважаю, зараз він гідний того, щоб максимальною чисельністю 

голосів прийняти його у першому читанні. Тому прошу прийняти висновок до 

законопроекту з додатком та підтримати таке рішення. Внести на розгляд 

Верховної Ради України підготовлений на повторне перше читання 

законопроект України про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо використання електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг 

(реєстраційний номер 11232).     



Друге. Рекомендувати Верховній Раді України доопрацьований проект 

Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

використання електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг 

(реєстраційний номер 11232), підготовлений народними депутатами України 

членами Комітету з  питань цифрової трансформації,  за наслідками розгляду у 

повторному першому читанні прийняти його за основу.  

І третє. Доповідачем від комітету із даного питання  на пленарному 

засіданні Верховної Ради України визначити голову комітету, мене. Шановні 

колеги, прошу голосувати.  

Хто – за?  Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято. 

Ми переходимо до другого питання порядку денного – проект Закону про 

внесення змін до статті 78 Цивільного кодексу України щодо встановлення 

можливості подачі заяви про реєстрацію помічника для дієздатних фізичних 

осіб, які за станом здоров'я не можуть самостійно здійснювати свої права та 

виконувати обов'язки, в електронній формі (реєстраційний номер 11206). 

Я прошу до доповіді Сергія Штепу.  

 

ШТЕПА С.С. Шановні колеги, всім доброго дня. Метою законопроекту 

реєстраційний номер 11206 є запровадження можливості подачі заяви на 

призначення помічника для дієздатних фізичних осіб, які за станом здоров'я  не 

можуть самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки, в 

електронному вигляді засобами порталу "Дія", це забезпечить зручний та 

швидкий доступ особи до відповідної послуги.  

Міністерство цифрової трансформації України у своєму висновку 

зазначає, що для реалізації пропонованих проектом змін необхідно внести 

зміни до програмного забезпечення  порталу "Дія", це потребуватиме зокрема 

додаткового часу на реалізацію, а також фінансування доопрацювання 

програмного забезпечення порталу "Дія".  У зв'язку із зазначеним міністерство 

пропонує таке впровадження за наявності технічної можливості і в порядку, 

який встановлений Кабінетом Міністрів України. Пропоную прийняти такий 

висновок комітету і ухвалити наступне рішення.  

Перше. Рекомендувати Комітету з питань правової політики врахувати 

висловлені зауваження під час підготовки до розгляду проекту Закону 

реєстраційний номер 11206. 

Друге. Направити цей висновок до Комітету з питань правової політики. 

Дякую. Прошу підтримати.  



 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Сергію.  

Є пропозиція підтримати рішення, що було озвучено, та проголосувати.  

Хто – за?  Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято.  

Ми переходимо до третього питання порядку денного – проект Закону 

про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення житлових прав  

внутрішньо переміщених осіб (реєстраційний номер 11281). 

Я прошу до доповіді Сергія Штепу.  

 

ШТЕПА С.С. Ще раз доброго дня, шановні колеги. Метою законопроекту 

№ 11281 є проведення всеукраїнської інвентаризації, тобто обстеження, об'єктів 

нерухомого майна усіх форм власності, за результатами якої планується 

отримати реальну картину вільних об'єктів нерухомості, придатних для 

проживання внутрішньо переміщених осіб.  

Міністерство цифрової трансформації України зазначає, що проект 

закону потребує приведення його у відповідність до законів України "Про 

публічні електронні реєстри", "Про Національну програму інформатизації", 

"Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах" та "Про 

доступ до публічної інформації" і надає відповідні пропозиції, які були 

висловлені у висновку нашого комітету.  

Крім того, пунктом 2 частини два нової статті 4-2 закону пропонується, 

що інформаційна база даних використовується зокрема для подання заявок на 

проживання в об'єкті нерухомого майна внутрішньо переміщеними особами. 

Хочу зауважити, що проект не містить положень щодо способів та форми 

подання такої заяви (у паперовій чи електронній формі), куди подається заява 

на проживання внутрішньо переміщеними особами, форми повідомлення 

внутрішньо переміщених осіб про прийняття рішення про надання об'єкту для 

проживання тощо.  

Підтримуючи саму ідею законодавчих ініціатив, спрямованих на 

створення інформаційної бази даних про доступні для проживання об'єкти, що 

може дати змогу реалізувати конституційне право на житло для громадян, які 

були вимушені покинути свої домівки внаслідок російської агресії, слід 

звернути увагу на пропозиції, викладені у висновку. Тому пропоную прийняти 

наступний висновок і ухвалити таке рішення. 

Перше. Рекомендувати головному комітету врахувати висловлені 

зауваження та пропозиції під час підготовки та розгляду проекту  Закону про 



внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення житлових прав  

внутрішньо переміщених осіб (реєстраційний номер 11281). 

Друге. Висновок нашого комітету про розгляд зазначеного законопроекту 

направити до Комітету з питань прав людини, деокупації та реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України, національних меншин і 

міжнаціональних відносин.  

Дякую. Прошу підтримати.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Сергію. 

Є пропозиція підтримати рішення, що було озвучено, та проголосувати.  

Хто – за?  Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято.  

Четверте питання порядку денного – про розгляд звіту Кабінету Міністрів 

України про стан інформатизації та виконання галузевих, регіональних 

програм, проектів, робіт з інформатизації, програм, проектів, робіт з 

інформатизації органів місцевого самоврядування, завдань, проектів, робіт з 

інформатизації Національної програми інформатизації на 23-й рік.  

Я прошу до слова директора директорату розвитку Національної 

програми інформатизації Міністерства цифрової трансформації Вадима 

Коновала.   Прошу, Вадиме. 

 

КОНОВАЛ В.О. Доброго дня. Шановний голово, шановні депутати, 

шановні присутні! Мінцифри як генеральний замовник Національної програми 

інформатизації провело моніторинг та здійснило оцінки результативності 

виконання програм та робіт з інформатизації у 2023 році в розрізі держави, 

галузей, регіонів і територіальних громад. У 2023 році набрав чинності Закон 

"Про Національну програму інформатизації", що схвалений парламентом, та 

нами вже другий рік ведеться робота по внесенню на розгляд уряду 

підзаконних актів до нього. Незважаючи на всі виклики, наша цифрова держава 

продовжувала стрімко розвиватися.  

Реалізовані в 2023 році проєкти Національної програми інформатизації 

були спрямовані перед усім на досягнення цілей цифрової трансформації 

держави. А саме: розвиток електронних публічних послуг, цифрових проєктів 

сектору безпеки та оборони, Реєстру публічних електронних реєстрів та 

електронної інформаційної взаємодії, електронних комунікацій, цифрової 

грамотності, відкритих даних тощо. В підсумку зросла взаємодія українців з 

державою через Дію, зокрема було запущено 22 електронні публічні послуги, 



кількість унікальних користувачів порталу зросла більше ніж на 2 мільйони, а 

також розпочато втілення масштабних проєктів, це Мрія, Армія+ та інших. 

Генеральним замовником Національної програми інформатизації протягом 

минулого року погоджено 1 тисячу 600 проєктів органів влади, публічних 

установ та організацій загальною вартістю понад 6,3 мільярда гривень, що на 

804 проєкти або 1,7 мільярда гривень більше ніж у 2022 році. Це свідчить, що 

Україна впевнено рухається до побудови найзручнішої цифрової держави для 

громадян та технологічного бізнесу. 

Прошу підтримати. Доповідь закінчив.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Вадиме. 

Колеги, є питання? Якщо ні, є пропозиція інформацію про розгляд звіту 

взяти до відома. Тому прошу голосувати.   

Хто – за? Проти? Утримався? Дякую, Вадиме, за доповідь. Ми 

переглянемо ще раз вашу презентацію. Дякую вам за роботу.   

Колеги, у нас є ще питання у "Різному". До комітету надійшло звернення 

від Національного агентства з питань державної служби про делегування 

представника комітету для участі у навчанні за навчальною програмою 

"Соціально-економічний розвиток через цифрову політику та управління і 

використання даних", яка проходитиме з 11 по 22 листопада 24-го року в 

Японії. Нам надійшла заявка і пропозиція від Володимира Ар'єва про бажання 

взяти участь у навчанні. Якщо немає заперечень чи інших пропозицій, прошу 

підтримати та делегувати Володимира Ар'єва представником комітету для 

участі у навчанні. Прошу підтримати та проголосувати.   

Хто – за? Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято.  

Все. Дякую усім. До побачення. 


